S\

(59 NORGREN

M/48200/H LINTRA® Lununppb! ¢ 3y6yaThiM peMHeM

PonvkoBble HanpasnsoLme - pasmepsbl unnuHapa: 25, 40 1 63

MpoBepeHHas LINTRA® TEXHUWYECKWUE
NpeunsnoHHas PoNMKoBas XAPAKTEPUCTUKN

HanpaBnsowas

Mpodunu, croiikue K Jencrene:
CKPY4MBaHUIO 1 crnbaHmIo MpVBOAVTCA B ABUXeEHMe
BbicoKas OBTOPAEMOCTb 3y6uaThiM pemHen
AnbTepHaTMBHbIE BO3MOXHOCTM Pabouas Temnepartypa:

yCTaHOBKM -15°C ... +60°C makc.

Mpy npumeHeH Hike +2° C NPOKOHCYbTUPYATECH
C HaLLIel TEXHNHECKO 60l

Ouametp ymnunppa:
25,40 n 63
MaKcumanbHbIn X0a:
3000 mm (25)

5500 MM (40 1 63)

MATEPUATbI

Mpothunnb HanpaensioLLen,
KapeTKa W KOHL|eBble YaLLKu:
aHOAMPOBaHHbI aNOMUHWIA
3y6uaTblii peMeHb:
noanypeTaH co

CTasibHOW apmaTypon

CENEKTOP Onuun

M/ 482 Sek/H/Hek/ k4 k
Pasmepbl yunuHppa 3ameHa < I _I_—> Ouametp uunuHgpa (Mm) Xoga (Mm)
25

25 25 makc. 3000
40 40 40, 63 makc. 5500
63 63

Y

MonoxxeHue moTtopa 3ameHa
MpaBoe 3
JeBoe 4

MokpbiBaiowwas neHra 3ameHa
C (no 3anpocy) S
bes |

Y

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

DO D

1 ‘1 38 www.norgren.com/info/ru1-138




o
/) NORGREN

NMPUHAOJIEDXXHOCTH
Datumk CoeiMHUTENbHbIN CoeiMHUTENbHbIN
NonoXeHus Kabesb ¢ pa3sbeMoM kabenb ¢ pazbemom
(MHBYKTUBHBIA) M8 x 1 M8 x 1

M/P70104/12 M/P73001/5, PVC,3x 0,25, 5m  M/P73372/5, PVC, 3x 0,25, 5™
M/P70104/13 M/P73002/5, PUR, 3x 0,25, 5m  M/P73373/5, PUR, 3x 0,25, 5™

NHbopmaLmio 0 faTunKax nonoxeHus CMOTPETb Ha CTpaHuLue 1-293

KPEMJEHWA
Pazmepbl SCeHCOpHbI 650K Ans KpenneHue gnsa Faika gna nasa Fainka gna nasa larka gna nasa Fanka gna nasa
umnuHapa JaTyuKa npubnuxeHus [aTyMKa NonoXxeHus M4 M5 Mé M8
25 QM/48225/64 QM/48225/22/64 M/P71586 LNS-M5 - -
40 QM/48240/64 QM/48225/22/64 M/P71586 LNS-M5 - -
63 QM/48263/64 QM/48225/22/64 - LNS-M5 LNS-M6 M/P41858
Pa3mepbl Taiika gna nasa Taiika gna nasa Ma3oBas raiika gns Ma3oBas ravika gns BokoBoe kpenneHue
uunnHapa 2 x M6 2x M8 wieneBoro garymka ¢ M4 LjesieBOro Aatymka c 2 x M3
25 - - M/P72816 LNS-2M3 QM/48225/32
40 - - M/P72816 LNS-2M3 QM/48240/32
63 LNS-2 x M6 LNS-2 x M8 M/P72816 LNS-2M3 QM/48263/32

ApanTepbl MOTOPOB, MOTOPHbIe MY(Tbl W ABUraTeNN LOCTYMHbI MO 3aNpocy.

1-139




S\

(59 NORGREN

M/48200/H LINTRA® Liununpps! ¢ 3y6yaTbiM peMHeM

PonukoBble HanpasasoLLme - pa3meps! Lununapa: 25, 40 v 63

M/48200/H

Ez' BenuunHbl Harpy3ok ana LINTRA®
LunuHapsl ¢ 3y6yaTbim peMHeM

BennyvHbl, NprBefieHHble B HUXHEN TabnuLe, yKa3blBaloT Ha OAUHOYHbIE YCUAnA B
HanpasneHusax Fy n Fz n makcmanbHble MOMeHTbI Mx, My u Mz.

Bce 3HayeHWsA COOTBETCTBYIOT Ans ckopocTei, He bonee 0,2 M/cek.

[nA Toro, YToObl NCNONB30BaTh 3TV 3Ha4eHs, TpebyeTca rnajkoe paBHOMEPHOe
ABVIKEHWe Maccbl MO BCeW AnHe X0Aa LnanHApa.

Touka oTcyeTa, OT KOTOPOWN [OSXKHBI ObiTb BbIHUCNEHbI MOMEHTbI 1A BCEX LUAVHAPOB,
ABNAETCA LIEHTPaJIbHON OCbIO MOPLUHA.

CymMMapHble Harpysku

Korga K umnnngpy ana taxenbix ycnosuii LINTRA® nprnoxeHo HeCKONBKO ycunui u
MOMEHTOB, HeOOXOAMM [OMOMHUTENbBHBIA PAcYeT C NPUMEHEHNeM CeflytoLLel hopMybl:

Mx N My N Mz N Fy N Fz (FZ')
MX MakKc My makc Mz makc  Fy makc Fz (Fz')makc

MOBTOPAEMOCTb, CKOPOCTb U BEJINYNHA HATPY3KWU

Pasmepbl 3y6yatbii MoBTopsemoctb*  Makc. ckopoctb*  [iBMXKeHmne/ Xop** BenuumHbl Harpysku

UMAMHAPA  pemeHb (Mm) (m/cek) 06opoTbl (Mm) (mm) Fx (H) Fy (H)  Fz/FZ' (H) Mx (Hm) My/Mz (Hwm)
25 12 ATLS5 +0,1 4,5 90 3000 makc. 380 590 1180 13 42

40 20 ATL 10 +0,1 8 170 5500 makc. 1320 1500 3000 58 160

63 32 ATL 10 +0,1 10 250 5500 makc. 2820 3200 6400 180 520

* 3aBMCUT OT X0fa, Harpy3ku 1 MoTopa, ** LLNNHHbIA X0z MO 3anpocy.
HomyHarbHble ycumvs 1 MOMEHTbI GyayT MaKC. MHAMBIAYaNbHbI OT Harpy3kv B 061aCTh ynpyrocTit. OHW YMEHbLLAIOTCA MpY HaMOXKEHNM YCUIVIA N MOMEHTOB UM M3MeHEHVe 3anaca MpoYHOCTU.

1-140




o
/) NORGREN

MakcumanbHas CKOpPOCTb onpepenarca ycmnnem nam MoMmeHTaMmun

Fx/N Fx/N
i i
450 1400
400
N 1200
350 N
~N M/48225 \\ M/48240
N 1000
300 \\
T~~~ T~
E—— 800 —
250 ]
\\\ \\\
— —
200 600 —
150
400
100
50 200
[ I . e ., e .- ottt -
0 03 0,9 1,5 2,1 2,7 3,3 39 45 m/s 0 06 1,8 3 42 54 66 78 9 mi/s
Fx/N
1
3000
2500 \\
\\
M/48263
\
2000
\
\
\\
—
1500 — =
1000
500
o -
0 1,67 3,33 5,0 6,67 8,33 10,0 m/s

1-141




S\

(59 NORGREN

M/48200/H LINTRA® Liununpps! ¢ 3y6yaTbiM peMHeM

PonukoBble HanpasasoLLme - pa3meps! Lununapa: 25, 40 v 63

OCHOBHbIE PASMEPbDI
M/48200/H - CraHpapTHbIe LMAUHAPDI, pasmep 25

@444

AE

Ed

O
}4
O
EA
|
NN

9
L]

©o Ex # o Xon
lu @ MonoxeHne moTopa npasoe
A cc s ‘ E MonoxeHne moTopa nesoe
2xA+# @ LLinoHo4Has kaHaBka no DIN 6885

=

T

I

s Heoe ¢ || o o # Xon

@) ) ! () — @ MonoxeHue motopa npasoe
b ‘ E MonoxeHue MoTopa nesoe
A cc B @ LLnoHo4Has kaHaBka no DIN 6885
2XA+#
MOJEJIb A AE AG B cc CH D E EA EE OEHY  @QE)ne
M/48225/H 130 62 60 53 M6x14* 85 23 130 25 2,5 37 12
M/48240/H 188 90 92 68 M8x 16 * 118 34 215 30 0,8 62 20
M/48263/H 275 122 110 100 M10x20* 140 50 320 40 1,9 90 25
MOJEJb EL K G J M N NN o 01 P PA Q
M/48225/H 23 90 45 24 6,5 M5 5 40 45 10,5 N 36
M/48240/H 33,5 150 80 43 6,5 M5 5 65 65 " 19 42
M/48263/H 50 240 120 72 12 M8 8 95 95 23 - 47
MOJEJIb R R1 T U Vv w OWH gx Hn Y BecB Bec o
0 Mm 100 mm

M/48225/H 48 50 12 41 22 M5x8* 48 4-6% M4-6* 1,7 0,2
M/48240/H 78 76 20 65 42 M6x10* 75 5-10* M5-8* 50 0,5
M/48263/H 105 107 32 85 57 M8x12* 15 8-12* M8-12* 13,9 1,0

* Tny6uHa

1-142




o
) NORGREN

KPEMJIEHUA

QM/482../32 - ¢ 6OKOBbIM KpernaeHnem

= =
—{7® o9
A |

MOZEJIb A B cC 0D PE F G H Kr

M/48225/32 60 80 5 55 10 60 77 20 0,060
M/48240/32 80 100 5 55 10 82 97 20 0,075
M/48263/32 100 120 5 9 15 13 131 25 0,210

QM/482../64 — [laTumK aKTUBU3aL MK
QM/482../22/64 - Habop KpenieHus ans fAatymka nosoxeHus

E 2 % - © E PaGoyas 30Ha
* , @ JlaTumkK nonoxexus
[ —— A —— mﬁ = @ Pabouyas 30Ha
[4]

KomnnexT kpenneHus

:

=
Bl

MOJENb A BMuv.C D E F G H J K «xr
M/48225 40 8 5 40 0-2 525 435 95 8 12 0,035
M/48240 40 8 5 40 0-2 90 49 95 145 12 0,045
M/48263 40 8 5 40 0-2 122 59 95 105 12 0,060
[anka pgna nasa
‘F¢ H B H
iEd b iF b
G [
L L
MOJEJIb  Pa3mepsl A B C G H L KK
UunuHapa
M/P71586  25..40 8 M4 6 - 4 1,5 0,002
M/P72816  25..63 645 M4 75 - 53 15 0,002
LNS-M5 25..63 8 M5 4 - 4 11,5 0,002
LNS-M6 63 138 M6 65 - 73 23 0,01
LNS-2xM6 63 138 M6 - 265 - 36 0,010
LNS-2xM8 63 138 M8 - 64 73 76 0,036
M/P41858 63 138 M8 75 - 73 23 0,010

1-143






